
Főszerepet játszik az L.A.C Holding a kazah-magyar gazdasági 
kapcsolatokban 

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter Kazahsztánban részt vett Magyarország harmadik 

kereskedőházának megnyitásán, valamint többek között két kazah-magyar vegyesvállalat 

létrejöttének szentesítésén. Minden esetben magyar részről a főszerep az L.A.C. Holdingé és 

tulajdonosáé, Horváth László tiszteletbeli kazah konzulé. 

 

 

 

 

Baku, Moszkva után a kazah fővárosban, Asztanában nyílt meg Magyarország legújabb, harmadik kereskedőháza. 

A megnyitón részt vett Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter és Dzsambulat Szarszenov kazah üzletember, a 

Kazenergy, a legfontosabb kazah energiaipari vállalatokat tömörítő szövetség főigazgatója . Varga Mihály úgy 

vélte, az új kereskedőház segítségével a magyar kis- és középvállalkozások könnyebben tudnak majd piachoz 

jutni a közép-ázsiai országban. A Kazahsztáni Magyar Kereskedőház Kft. száz százalékos tulajdonosa az L.A.C. 

Holding Zrt., amely Horváth László tiszteletbeli kazah konzul cégcsoportja. A most átadott kereskedőház a kazah 

főváros, Asztana központjában egy luxus irodaház 17. emeletén kapott helyet. 

 

A két ország közti gazdasági kapcsolatok bíztató jeleként értékelték a jelenlévők azokat a vegyesvállalati 

szerződéseket is, amelyekben magyar részről az L.A.C. Holding vállalt főszerepet. A kereskedőház avatását 

követően cégcsoportunk tulajdonosa írt alá szándéknyilatkozatot a mezőgazdasággal, kereskedelemmel és 

szolgáltatásokkal foglalkozó Keremet-Agro kazah-magyar vegyesvállalat alapításáról. A másik vegyesvállalat, a 

szintén 49 százalékban az L.A.C. Holding és 51 százalékban a kazah Medicell TOO tulajdonában lévő, az év 

második felétől már több ezer kazah vendég beutaztatásáról és speciális gyógykezeléséről gondoskodni 

szándékozó Medicell Hungary Kft. céljairól pedig így beszélt Horváth László: „Alapvetően gyógyászati célú 

turizmusról beszélünk, wellness szolgáltatásokról, magyarországi termálfürdők kihasználásáról, illetve szeretnénk 

minderre ráültetni a köztudottan magas színvonalú magyar egészségügyi ellátás speciális részeit.” 

 


